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TUTELIAMO i DIRITTI dei cittadini
DIFENDIAMO i consumatori dalle INGIUSTIZIE

Progetto "SCEGLI CONSAPEVOLE – L.R. 4/2017"

INCENTIVI 2023



Ancora attivi per il 2023 incentivi ad hoc e detrazioni fiscali per il fotovoltaico residenziale.
Il Bonus Casa 50%, una misura fiscale che rimarrà in vigore fino al 31 dicembre e che
permette una detrazione del 50% sulle spese sostenute per interventi edilizi e tecnologici
(come l’installazione di pannelli solari su tetto, balcone o facciata).
Il Superbonus, con l’acquisto e l’installazione di moduli fv che possono rientrare nella
detrazione (la detrazione 110% rimane solo sugli interventi nelle villette e solo per spese
effettuate entro il 30 settembre 2023). Bonus direttamente al 90% sulle spese 2023 per il
fotovoltaico domestico in caso di condomìni o di proprietari di prima casa. Per
quest’ultima opzione, però, il reddito annuo non deve superare i 15.000 euro.

CLICCA QUI PER CONOSCERE TUTTE LE ATTIVITA'
DEL PROGETTO

https://www.udiconer.it/scegli-consapevole-l-r-4-2017/


ROTTAMAZIONE CARTELLE ESATTORIALI
Due mesi di tempo per aderire alla Rottamazione quater, pena la perdita del beneficio.
Nei Comuni italiani che non si sono appoggiati all’Agenzia Entrate-Riscossione per il
recupero dei tributi è iniziato il conto alla rovescia di 60 giorni per introdurre la procedura
agevolata delle ingiunzioni fiscali. Dopo la sopraggiunta proroga di due mesi per la
presentazione delle domande di definizione agevolata delle cartelle esattoriali (la scadenza
è fissata al 30 giugno), gli enti locali hanno ora facoltà di adottare lo stralcio totale, quello
parziale (per cartelle di importi inferiori a mille euro) o non aderire ad alcuno stralcio. Così
come per la definizione agevolata. Il numero delle rate, l’importo e la scadenza di ciascuna
di esse sono decise dunque dall’ente locale.

VUOI ROTTAMARE UNA CARTELLA?
RICHIEDI UNA CONSULENZA

SERVIZIO IDRICO E TELERISCALDAMENTO: dal
30 giugno diventa obbligatoria la conciliazione

presso Arera.



Novità in arrivo per il servizio idrico e il teleriscaldamento: dal 30 giugno diventa obbligatoria
la conciliazione presso Arera. In caso di controversie o problemi con il proprio fornitore, gli
utenti, prima di rivolgersi al giudice, dovranno effettuare un tentativo di risoluzione bonaria
con il Servizio Conciliazione dell’Autorità di regolazione per energia reti e ambiente, gratuito
e online. L’eventuale accordo sottoscritto dalle parti avrà valore di titolo esecutivo.

Se hai problemi con il servizio idrico e il teleriscaldamento contatta i nostri consulenti al
numero 800 135618.

Scopri gli altri servizi cliccando qui
 

1° TROFEO "PIZZA GHIRLANDINA" - VI ASPETTIAMO
QUESTA SERA DALLE 19:30 ALL'U.Di.Con. Park

Modena, Strada Canaletto Nord, 1133
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I NOSTRI APPUNTAMENTI DELLA SETTIMANA
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